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V pondělí 19. června 2023 předsedkyně Poslanecké sněmovny Markéta Pekarová Adamová v
rámci své cesty do Izraele zahájila Česko-izraelské podnikatelské fórum v Tel Avivu.

Toto fórum, pořádané Hospodářskou komorou ČR ve spolupráci s Česko-izraelskou smíšenou
obchodní komorou, se zaměřuje na oblasti obranného průmyslu, informačních technologií,
kybernetické bezpečnosti, farmacie, zdravotnictví a lázeňství.

Předsedkyně sněmovny Markéta Pekarová Adamová ve svém úvodním projevu na fóru vyzdvihla
renomé Izraele jako země start-upů a zdroj inspirace a příležitostí pro české podnikatele. Uvedla:
„Čeští výrobci mají velký potenciál uplatnit se v izraelské ekonomice.“ Přes vzdálenost a skutečnost,
že Česká republika je vnitrozemský stát, český vývoz do Izraele předčí export zemí, jako jsou Polsko,
Rakousko, Slovensko nebo Maďarsko. Příkladem je úspěch automobilky Škoda Auto, která v loňském
roce vyvezla vozy do Izraele v hodnotě půl miliardy dolarů, a stala se tak nejúspěšnější evropskou
automobilkou na tamním trhu.

V rámci fóra se otevírají nová obchodní partnerství, včetně dodávek tramvají do Jeruzaléma,
polohovatelných lůžek pro nemocnice a geotextilií pro stavbu retenčních nádrží. Předsedkyně M.
Pekarová Adamová zdůraznila: „Mezi českými a izraelskými společnostmi vidíme mnoho
perspektivních oblastí, včetně vodohospodářství, nakládání s odpady, energetiky, chemického
průmyslu, informačních technologií a obranného průmyslu.“

Česko-izraelského podnikatelského fóra se účastní 15 subjektů z České republiky, jejichž zástupci
jednají o možnostech spolupráce s izraelskými partnery. Česko-izraelské podnikatelské fórum v Tel
Avivu představuje důležitou platformu pro posilování obchodních vztahů mezi oběma zeměmi.
Podobné iniciativy podporují růst a inovace v oblasti ekonomiky, což přináší příležitosti jak pro
české, tak pro izraelské podnikatele.

Návštěva předsedkyně Poslanecké sněmovny v Izraeli bude trvat až do středy. Delegaci českých
zákonodárců tvoří dále 1. místopředsedkyně Poslanecké sněmovny Věra Kovářová a poslanci Robert
Králíček a Jakub Michálek. V rámci programu cesty do Izraele je naplánováno také setkání s
předsedou Knesetu Amirem Ochanou a prezidentem Státu Izrael Jicchakem Hercogem.
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